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Пане Президенте! 
 

Своїм Указом від 07.12.2019 року №817 Ви призначили Євгена Борзілова 
начальником Управління Служби безпеки України в Полтавській області. 
Представляв його на Полтавщині колишній заступник керівника Офісу 
Президента Сергій Трофімов. У своїй промові, посилаючись на Вас, він вказав, 
що від новопризначеного керівника очікують швидких та ефективних дій, 
насамперед у боротьбі з корупцією в регіоні. 
 За вказівкою Голови СБ України, у разі виявлення факту перебування 
співробітника за кермом автомобіля у нетверезому стані, такий підлягає 
негайному звільненню, незважаючи на його заслуги. 

Постановою Печерського районного суду міста Києва від 03.01.2019 року 
(справа №757/36639/18-п), Євгена Борзілова визнано винним у вчиненні 
адміністративного правопорушення, передбаченого ч.1 ст.130 КУпАП 
«Керування транспортними засобами або суднами особами, які перебувають у 
стані алкогольного, наркотичного чи іншого сп'яніння або під впливом лікарських 
препаратів, що знижують їх увагу та швидкість реакції». 
 Отже, посилаючись на вказівку Голови СБУ, вказаний співробітник мав 
бути звільнений з органів СБ України, адже Закон один для всіх. Проте, Вашим 
Указом був призначений начальником Управління Служби безпеки України в 
Полтавській області. 
 Жодних висновків для себе Євген Борзілов так і не зробив. Обіймаючи 
керівну посаду, дозволяє собі в присутності підлеглих після вживання спиртних 
напоїв сідати за кермо службового автомобіля, при цьому акцентуючи увагу на 
своїй приналежності до «Зе! Команди!», мовляв зараз кругом наші і боятись 
нікого. 
 Інформація про водіння службового автомобіля у нетверезому стані 
начальником обласного управління СБУ неодноразово надходила і від мешканців 
міста Полтави. Використання Євгеном Борзіловим службового автомобіля з 



номерами прикриття не позбавило його від пильності місцевих жителів, а лише 
призвело до розконспірації приналежності номерних знаків органам СБУ.  
 В Управлінні, незважаючи на заборону, мають місце факти розпиття 
алкогольних напоїв серед співробітників у службових приміщеннях, у тому числі 
і за участі їх керівників та самого Євгена Борзілова, який зазвичай є ініціатором 
таких заходів. 

Поряд з цим, зважаючи на дружні відносини, Євген Борзілов покриває свого 
товариша по службі Валерія Жадана, якого було затримано представниками 
Національної поліції під час керування автомобілем у стані алкогольного 
сп'яніння. Постановою Октябрського районного суду від 01.07.2020 року (справа 
№554/3425/20) його визнано винним у вчиненні адміністративного 
правопорушення, передбаченого ч.1 ст.130 КУпАП. 

Відсутність контролю з боку Євгена Борзілова за своїми підлеглими та 
нехтування правилами використання засобів індивідуального захисту в 
Управлінні, призвело до різкого зростання захворювання серед співробітників. На 
сьогоднішній день, понад двадцять відсотків особового складу мають 
підтверджений діагноз СOVID-19. Скупчення людей та ігнорування заходів з 
протидії коронавірусній інфекції далися взнаки. 

Поряд з цим, незважаючи на постійне надходження коштів на благодійний 
фонд Управління, ПЛР тести на коронавірус співробітників заставляють робити  
власним коштом. Благодійний фонд Євген Борзілов використовує для власного 
збагачення. Торгівля кримінальними справами, усунення конкурентів на 
замовлення, сприяння окремим бізнесовим колам у їх діяльності та ін. Все це 
вирішується через благодійні фонди УСБУ в Полтавській області «Ветеран» та 
«Захист». Перевіривши їх поповнення (надходження коштів) стане відомо хто 
перебував у полі зору УСБУ та «відкупився», зробивши відповідний внесок до 
фонду. 

Навіть бюджетні кошти, які призначені для роботи з оперативними 
джерелами в Управлінні використовуються не за цільовим призначенням. Кошти 
списують на оперативні підрозділи, а використовують для оплати комунальних 
послуг, ремонтів із залучення фірм, засновниками яких є родичі та близькі 
знайомі Євгена Борзілова, придбання паливно-мастильних матеріалів (для 
приватних поїздок Євгена Борзілова до Києва) та ін., що значною мірою впливає 
на результативність роботи із зазначеною категорією осіб та їх інформаційну 
віддачу.   

Також, отримана інформація про причетність Євгена Борзілова до 
інформаційної хвилі спротиву мешканців Нових Санжар у лютому поточного 
року. За його негласною вказівкою були задіяні наявні соціальні мережі та 
оперативні позиції для підбурювання населення до протестів проти розміщення 
евакуйованих із Китаю. Маючи на меті подавлення протистояння, 
новопризначений керівник хотів показати свою вагому роль як очільника 
силового відомства в регіоні. Проте, коли ситуація вийшла з під контролю, різко 
занедужав і вже перебуваючи на лікарняному спостерігав за діями Національної 
поліції, яка вгамовувала протестувальників. Навіть під час Вашого візиту 



05.03.2020 року до Полтавського регіону Євген Борзілов перебував на 
лікарняному побоюючись особистої зустрічі з Вами та звільнення за свою витівку. 

Факти кришування ігорного бізнесу в Полтавському регіоні та роботи 
конвертаційних центрів з мільйонними обігами коштів, за рахунок яких Євген 
Борзілов суттєво покращив своє фінансове становище та матеріальне 
благополуччя, добре відомі співробітникам місцевої прокуратури та Національної 
поліції. Під кінець року за для показників своєї роботи, за вказівкою Євгена 
Борзілова співробітниками УСБУ в Полтавській області Національній поліції 
було здано ряд підпільних гральних закладів на території Полтавської області, які 
вийшли з під його контролю.  

Організатора одного із конвертаційних центрів, який відмовився від 
подальшої співпраці з представниками спецслужби, було затримано під час нібито 
спільної спецоперації за участі Національної поліції та СБУ, які саме і знищили 
докази причетності Євгена Борзілова  до діяльності конвертаційного центру. 

Посміховисько, по-іншому не назвати ситуацію, пов’язану із мешканцем 
м.Полтави Манжуловим О.О., якого УСБУ в Полтавській області звинувачувало у 
сепаратизмі та відкрило кримінальне провадження за ст.110 КК України 
«Посягання на територіальну цілісність і недоторканність України». 

Жартівливі коментарі мешканця міста Полтави на одному із місцевих 
інформаційних ресурсів, СБУшники сприйняли як серйозні погрози національній 
безпеці. Відкривши кримінальну справу стосовно нього, правоохоронці залучили 
до процесу експертів відволікаючи їх від реальних справ та витрачаючи на їх 
роботу значні суми з бюджетних коштів.  

Розміщені Манжуловим О.О. коментарі, суддя Октябрського районного суд 
назвав сатирою, яка не є приводом до ув’язнення і своїм вироком суду від  
07.08.2020 (справа № 554/1848/19). визнав їх автора невинуватим та виправдав 
його. Спроби співробітників СБУ посадити за грати Манжулова О.О. суд порівняв 
із полюванням НКВД на людей за антирадянську агітацію. Із пояснень суду:  

«Суд вважав недоведеним поза розумним сумнівом вчинення кримінального 
правопорушення, передбаченого ч.1 ст.110 КК України, позаяк інкриміновані 
Манжулову О.О. висловлювання не містили фактичних даних, а були 
особистісними оціночними судженнями, думками та переконаннями, у 
сатиричній формі, з застосуванням мовних засобів щодо подій, які відбуваються 
в державі, де він проживає та громадянином якої являється. Такі оціночні 
судження, відповідно до вимог закону, не підлягають спростуванню та 
доведенню їх правдивості». 
 Під час останньої виборчої кампанії, Євген Борзілов, офіційно підтримуючи 
провладних кандидатів на посаду міського голови Кременчука та Полтави, 
активно приймав участь в інформаційно-агітаціних заходах партії «За майбутнє». 
Його підконтрольні інформаційні системи були спрямовані на популяризацію 
даної політичної сили серед населення, що дало свої результати. За 
повідомленнями джерел, за свою виконану роботу отримав квартири в 
Кременчуці та Полтаві. Крім цього, завів до депутатського складу місцевих рад 
Полтавської області своїх родичів та знайомих. 



 За свій один рік роботи на посаді Євген Борзілов більшу частину часу 
перебував на лікарняних, у відпустках та на відпочинку. Застати його на 
робочому місці фактично не можливо. Підписання документів очікують по два-
три дні, а то і більше. Таке відношення до своїх посадових обов’язків обурює 
особовий склад УСБУ в Полтавській області. Усім добре відомо, що під час 
відсутності на робочому місці Євген Борзілов перебуває або на відпочинку або 
замається вирішенням своїх приватних справ. Навіть перед Новорічними святами 
на зароблені на виборах кошти під кінець року поїхав на відпочинок. Як 
результат, керівники підрозділів працюють на власний розсуд, при цьому 
порушуючи норми та вимоги законодавчих актів та почуваючи безкарність і 
безвладдя в управлінні. Між собою керівники підрозділів сприймають Євгена 
Борзілова як тимчасового, безпорадного, безвідповідального т. зв. керівника, який 
випадково потрапив на посаду керівника регіонального органу не маючи 
достатнього оперативного, керівного досвіду та відповідних особистих якостей 
офіцера-управлінця і перебуває на побіг ушках у Андрія Наумова, який його 
покриває.   

Ставимо Вас до відома, що перебування Євгена Борзілова на своїй посаді - 
це використання влади та свого службового становища виключно у своїх 
корисних цілях. За час його керівництва служба фактично втратила довіру серед 
населення та поглинула в корупційних схемах. Позиціонуючи себе представником 
Зе! Команди!, своїми діями він сприяв падінню рейтингу провладної партії в 
регіоні напередодні місцевих виборів, що виразилося у їх результатах. 

Зараз на підведенні підсумків роботи Управління за 2020 рік, Євген 
Борзілов дав вказівку за керівникам підрозділів УСБУ в Полтавській області, за 
будь-якої можливості (фальсифікація інформації, штучне нарощування 
показників оперативно-службової діяльності та дублювання показників інших 
правоохоронних органів та визнання їх як свої показники ОСД та т. ін.) 
активізувати роботу Управління, оскільки має намір отримати на день СБУ 
(25.03) звання генерала. За цих умов готовий на будь-яку чергову аферу. 

На сьогоднішній день, Євгеном Борзіловим для втілення своїх задумів 
розглядається питання тарифного майдану. По прикладу Нових Санжар дана 
вказівка по максимуму розкручувати ситуацію, у т.ч. з блокуванням важливих 
автомагістралей. Дану ситуацію планується в подальшому використати як 
результат роботи Управління по стабілізації ситуації в регіоні та впливу на цей 
процес з боку СБУ.  

Якими критеріями Ви керуєтесь під час кадрових призначень? Невже серед 
співробітників служби не знайшлося порядного, добросовісного офіцера, який би 
організував роботу Управління у правильному напрямку – забезпечення 
національних інтересів держави і став прикладом для своїх підлеглих.  

Інформування по виявленим фактам керівництва служби результатів не 
дало. Вірогідно діяльність Євгена Борзілова покриває і сам Голова СБУ Іван 
Баканов, окільки систематично мова йде про необхідність передачі коштів на 
Київ. Відсутність на підведенні підсумків роботи УСБУ в Полтавській області за 
2020 рік представника Центрального апарату СБУ тільки підтверджує це. Лише за 



наявності такого покровителя, можна дозволити собі поведінку та повадки такого 
собі «місцевого царька».  

Дуже прикро пане Президенте, що ваші кадри дозволяють собі безкарно 
поводити себе, організовувати та приймати безпосередню участь у корупційних 
схемах та нехтувати законами, породжуючи та організовуючи безвладдя та 
свавілля в регіоні, в подальшому подавляючи це, намагаючись показати це як своє 
досягнення.  

Вважаємо, що час для змін прийшов. Людина явно не на своєму місці. 
 

                                                     З повагою, 
                                                      особовий склад УСБУ в Полтавській області 


